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Praznovanje Jurčičevega leta 2021 smo v šolski 
knjižnici počastili z mednarodnim povezovan- 
jem. 

Šolska knjižnica OŠ Stična se že leta povezuje 
s šolami v tujini in izvaja skupne projekte. Po 
navadi organizira srečanja učencev naše šole z 
njihovimi vrstniki z vsega sveta prek spletnih 
aplikacij, izmenjavo izdelkov in predstavitve 
naše kulture, avtorjev, tradicije. Leto 2021 je 
bilo posvečeno slovenskemu pisatelju Josipu 
Jurčiču, zato je bilo primerno, da mednarodno 
sodelovanje okrepimo in svetu pokažemo, kdo 
je bil Josip Jurčič in kakšen pečat je pustil v tej 
deželi. 

Jurčičevo delo Kozlovska sodba v Višnji Gori 
je prevedeno v res veliko jezikov, med dru-
gim tudi v angleščino. V Rastoči knjigi na OŠ 
Stična imamo vsaj po en izvod večine prevo-
dov v svetovne jezike, zato se nam je porodilo 
vprašanje, ali so te knjige prišle tudi do ljudi v 
drugih državah, ki so jim bile namenjene. Ker 
se nam je zdelo, da to delo potrebuje doda-
tno promocijo v Jurčičevem letu 2021 in ker 
bi ga radi približali učencem po svetu, smo 
se odločili, da navežemo stik s šolo v ZDA in 
jim podarimo angleške prevode. Povezali smo 
se s šolo St. Junipero Serra Catholic School, 
ki jo obiskuje Alina Hernandez, Američanka 
slovenskih korenin, ter jim poslali knjige za vse 
učence v njenem razredu. Alina živi v Kalifor-
niji, a pride vsako leto junija v Ivančno Gori-
co, kjer dočaka konec šolskega leta s svojimi 
vrstniki na Osnovni šoli Stična. Njen razrednik 
v ameriški šoli Brian Allison je bil nad idejo 
navdušen, zato je poskrbel, da so knjigo takoj 
prebrali v razredu. Sodeč po likovnih izdelkih, 
ki so nam jih poslali učenci, je bila zgodba zelo 
všeč tudi njim. Potrudili so se in v svoje izdelke 
vključili tudi slovenščino. Pri tem jim je poma-

gala Alina, ki je odigrala vlogo posrednice med 
našimi in ameriškimi učenci. Ko je Alina junija 
prišla v Slovenijo, je učencem v svojem sloven-
skem razredu izročila likovne izdelke vrstnikov 
iz šole St. Junipero Serra Catholic School. V 
teh izdelkih so učenci opisovali zgodbo, ki jim 
jo je prebral učitelj Brian, se zahvalili, obljubili, 
da bodo zgodbo prebrali tudi doma s starši, 
povedali, da so se naučili nekaj slovenskih 
besed, da je zgodba poučna, da si želijo priti na 
obisk v Evropo itd. 

Da bi učenci iz tujine spoznali tudi Josipa 
Jurčiča, pa so učenci 7. a na matični šoli, Arsa 
Shatri, Karolina Genorio, Timotej Hribar 
Rajterič, Tinkara Kastelic in Žan Janežič, po-
sneli kratek film z naslovom In Search of Josip 
Jurčič. Film, ki je v celoti posnet v angleščini, 
popelje gledalca od OŠ Stična do Muljave, roj-
stnega kraja Josipa Jurčiča, gledalec pa spozna 
pisatelja in njegovo življenje. Film, ki so si ga 
ogledali tudi učenci na šoli St. Junipero Serra 
Catholic School, ima presenetljiv konec, ki 
obljublja nadaljevanje zgodbe. Za kaj več pa si 
boste morali film ogledati na spletni strani OŠ 
Stična. 

Ta projekt ne bi bil mogoč brez pomoči Zavo-
da prijetno domače na čelu z direktorico Majo 
Lampret, ki je velikodušno podarila 25 knjig 
A Goat Trial in Višnja Gora za učence šole St. 
Junipero Serra Catholic School ter omogo-
čila snemanje filma na Jurčičevi domačiji na 
Muljavi. 

Sodelujoči se zahvaljujemo vsem, ki so kakor 
koli sodelovali pri povezovanju Osnovne šole 
Stična in šole St. Junipero Serra Catholic 
School ter realizaciji filma In Search of Josip 
Jurčič. 
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